

Они слышат сердцем!

Перед началом торжественного собрания, посвященного Дню социального работника, директор Социально-психологического центра Славутича Виктор Одиница поделился с собеседниками притчей. «Один раз спросили ученики своего учителя: «Почему, когда люди ругаются, то начинают повышать голос или кричать друг на друга?» Подумав, учитель ответил: «Это зависит от того, как слышит сердце. Когда люди любят, когда относятся друг к другу с уважением и вниманием – сердца открыты, и они слышат даже самый тихий отдаленный шепот, а когда ругаются, сердятся – сердца закрываются, отдаляются, и приходится кричать, чтобы одно сердце услышало другое». В нашей профессии социального работника главное – любить людей, чтобы мы слышали каждое сердце».

В своем поздравлении мэр Владимир Удовиченко перечислил ряд цифр, которые говорят о социальной защите славутчан:

решениями они были разделены, хотя имеют одинаковые права. Решения всех спорных вопросов должно проходить на законодательном уровне, с учетом интересов простых тружеников, конструктивно и толерантно. Нельзя допускать противостояния органов власти и народа. Только за столом переговоров и обсуждением проблемы можно найти конструктивное решение и выразить его в виде закона. Каждый человек должен почувствовать себя гражданином и жителем страны.

— Хочу низко поклониться всем работникам социальной сферы Славутича за ту огромную работу, которую вы выполняете на высоком профессиональном, человеческом и гражданском уровне. Я хочу обратиться ко всем славутчанам, чтобы они корректно и с уважением отнеслись к работе социальных служб, чьи сотрудники отдают всю свою душу, терпение, честность и профессионализм в своей работе. Я хочу, чтобы наш Кодекс этики и чести не был просто словами в вашей повседневной жизни! - закончил свое выступление Владимир Удовиченко.



— На социальную защиту населения маленького Славутича в Государственном бюджете предусмотрено 18,3 миллиона гривен, из них: на льготы по коммунальным платежам – 6,6 млн., льготы за проезд и почтовые услуги – 1 млн., субсидии – 800 тысяч, приобретение по льготным ценам медикаментов – 700 тысяч, поддержку семей с детьми – 9,2 млн. Если сложить все направления социальной сферы, то цифра будет немалой – 241 млн. На каждого жителя города приходится 9,8 тысячи гривен. По этим показателям мы можем сравниться со странами Европы. Расходы местного бюджета на социальную защиту, при расчетных показателях Счетной палаты Министерства финансов Украины в 111,4 тысячи, мы реально достигли 3 млн. 794 тыс. 400 гривен. Мы с вами делаем всё, чтобы славутчане были социально защищены и имели гарантии. С точки зрения Пенсионного фонда можно привести следующие цифры: за два года, с 2009-го по октябрь 2011 года, рост пенсии произошел на 36% (на 01.01.2009 года – 2235,70 грн.; на 01.01.2010 года – 2494,30 грн.; на 01.01.2011 года – 2715,30 грн., а на 1.10.2011 года – 3360 грн.).

Соотношение работающего населения и пенсионеров в Славутиче тоже имеет лучший показатель, чем средний по Украине. Для сравнения: Киевская область имеет на каждую сотню работающих граждан 114 пенсионера. Из 6,5 тысячи славутичских пенсионеров только 500 получают минимальную пенсию.

Далее Владимир Петрович выразил благодарность работникам Славутичского отделения Пенсионного фонда Украины, которым пришлось принять на себя весь удар и несовершенного законодательства, и некомпетентности органов власти. Людям трудно понять, что судебными

Получая из рук мэра Почетную грамоту Киевской областной администрации, Алла Божок отметила:

— Наибольшее счастье и удовлетворение – когда тебя встречают с распростертыми объятиями дети, которым ты помогла. Они встречают тебя как родную маму – и ты понимаешь, что не зря работаешь. Это и есть наибольшая благодарность!

Социальных работников от имени коллектива ОП «АРС» поздравила заместитель генерального директора Людмила Хорошева. Она подчеркнула, что работа с людьми требует полной отдачи и сердечной теплоты. В социальной сфере не задерживаются случайные люди, эта работа требует, чтобы любое общение пропускать через свое сердце. Она выразила благодарность работникам социальных служб Славутича и с уверенностью подчеркнула, что руководство предприятия будут оказывать содействие в их работе.

С теплыми словами и добрыми пожеланиями обратилась к своим коллегам председатель профсоюзного комитета работников государственных учреждений Любовь Житник:

— Дорогие друзья и коллеги! Сегодня я поздравляю вас с праздником не только как член исполкома, но и как социального работника. Мне хорошо известно, сколько внимания, заботы и душевной теплоты требует наш труд. Действительно каждую семью, каждого ребенка, которые обращаются к вам со своей тревогой, вы пропускаете через свое сердце. Хочу пожелать крепкого здоровья, терпения и веры в нашу работу! Я вижу, что многие славутчане ощущают помощь и Социально-психологического центра, и Центра социальных служб для семьи и молодежи, да и всех социальных служб города.

Вадим ИВКИН